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INVITAŢIE 
 

Stimată doamnă primar,  

Stimate domnule primar,  

 

Asociaţia Oraşelor din România vă invită să delegaţi un reprezentant din cadrul 

instituţiei Dumneavoastră să participe la prima sesiune de formare dedicată funcţionarilor 

publici din compartimentele de relaţii publice din cadrul primăriilor de oraşe. Sesiunea de 

formare se va desfăşura în perioada 22-25 august a.c. la Braşov. Locaţia exactă (hotelul) va 

va fi comunicată ulterior.  

Pe parcursul formării aceştia vor fi iniţiaţi cu privire la procesele de participare 

publică şi la modul de comunicare cu cetăţeanul.  

Sesiunea de formare se desfăşoară în cadrul proiectului cod SMIS 2970 – 

Dezvoltarea capacităţii de acţiune a AOR prim imbunătăţirea eficacităţii organizaţionale 

proprii şi a membrilor- , finanţat prin Programul Operaţional Dezvoltarea Capacităţii 

Administrative, axa prioritară nr 1„Îmbunătăţiri de structură şi proces ale managementului 
ciclului de politici publice, DMI 1.3 Îmbunătăţirea eficacităţii organizaţionale, 

Operaţiunea - Revizuire de structuri şi implementare d e instrumente moderne. 

Toate cheltuielile participanţilor pentru sesiunea de formare vor fi suportate din 

bugetul proiectului.  

Ataşat acestei invitaţii găsiţi programul evenimentului şi fişa de înscriere.  

Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să ne contactaţi la Asociaţia Oraşelor, prin 

d-na Ani Chivu: mobil la 0788.758.963 sau tel. 0241.872.241. 

Confirmările de participare ( o singura persoana dintr-un oraş ) se fac la adresa de e-

mail: anichivu@yahoo.com sau la fax. 0241.872.241, până la data de 16.08.2011.  

 

Vă aşteptăm! 

 

                          Manager proiect    

           Alexandru PETROVICI      

                                                        
                                                                             

                                                                             



 

                          
  


